



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

RETIFICAÇÃO Nº 95 / 2020 - PROEC (11.01.08)

Nº do Protocolo: 23006.006303/2020-33

Santo André-SP, 23 de julho de 2020.

No **Edital Nº 51/2020 - PROEC (11.01.08)**, publicado no Boletim de Serviço nº 962, de 14 de julho de 2020, que estabelece Normas do processo seletivo para ingresso em 2020 na pós-graduação *lato sensu* Especialização em Educação Especial e Inclusiva, onde se lê:

Categoria	Vagas por polo	Total de vagas
Autodeclarados(as) Preto(as), Pardos(as) e Indígenas (PPI)	12	72
Pessoas com Deficiência (PcD)	9	54

Leia-se:

Categoria	Vagas por polo	Total de vagas
Autodeclarados(as) Preto(as), Pardos(as) e Indígenas (PPI)	9	54
Pessoas com Deficiência (PcD)	12	72

A fim de adequar a tabela ao disposto nos itens 2.14 e 2.1.5 do referido **Edital**.

(Assinado digitalmente em 24/07/2020 11:42 )  
PRISCILA BENITEZ AFONSO  
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR  
Matrícula: 1305717

Para verificar a autenticidade deste documento entre em  
<http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **95**, ano:  
**2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **24/07/2020** e o código de verificação:  
**ca69b45b3b**